Abyabayaro Pyaaku

«C Tex nop KAk
CyLLecTByeT MUPO3AdHbE,
Takoro HeT, KTo 6

He HY>XXAOACS B 3HOHbE.
Kakou MbiI HH
BO3bMEM f3bIK U BEK,
Bceraa cTpeMHUACH
K 3HOHbIO YeAOBEK. ..)




HauTh OLMOKY B peLleHn ypaBHeHUs
2x“—=3x-35 0

x+1

2 x .
2x°=3x-5=0

D =94+ 40 = 49

Omeem: x, = 2.5, y/—/—l




Ne2 CKONMbKO KOPHEN UMEET ypaBHEHUNE

‘ ] - -
x° —=3x°—32x+96 =0

(x’=3x*)-(32x-96)=0
Xx“(x—3)-32(x-2)=0
(x=3)x*=-32)=0

;=3 mm x*-32=0
X, = \/32
X, = 42

Omeem: 9 KOPHSA




Ne2 CKONbKO KOPHEN UMEeeT ypaBHeHue

* bl o~ = -~
x° —=3x"—32x4+96 =0

(x’-3x*)-32x-96)=0
, 3

X*(x=3)-32(x-2)=0

(x=3)x*=-32)=0

x,=3 mm x*-32=0

X, q\/—v

Omeem




xt =13x* +36=0

x2=y-

y2 =13y +36=0
=(-13)*-4.1.36=169—-144 =25

| Eid
9, yy=—5—=4

-10x* +9=0

.»-nw+9 0
D=(-10"-4.1.9=64

10 +8 10-3%

Ve = 3;9, P -;1
Y1 5 Y 5

x2=9, x=%3
x2=1 x=%1
Omeem:+3, *1

4
2
2




Bonpocwol

Y10 Ha3pIBaETCA KBA/IPATHBIM
TPEeXUI€EHOM?

Y10 HaZO CAEeIaTh, YTOOBI
HANTH KOPHU KBaJAPaTHOTIO
TpexuJjJgeHa?

Kak mazpiBaerca QyHKIuA BUjaa

y=ax’+bx+c?

YTo aABaaerca rpa@uKoOM
KBaJIpaTUIYHOU (PyHKIITUT?

OT uero 3aBUCHUT HaIIPaBJICHHE
BeTBeH napadoJibI?




Ymo Mo0cHO cKka3amb 0 Koauuecmaee
o 2
xopHeil ypasnenus ax” +bx+c=0

u 3Hake koaghPuyuenma a, ecau
2padux keadpamuuHoil pyHxuuu

e ax’ +bx + ¢ pacnoaodcen
caedyrouwum oopa3zom:

EyA

EyA

I Hem KopHell, a<o I

Jdea KOpHsa, a>0




Ha3oeume npomedcymrku 3HaKONOCMostHCMEa
Pynruuu y =ax’ +bx + ecau eé spadux
Pacnoaoicer YykasaHHbviM CNOco6oM:

y > 0npu x e(xl;xz)'
y<0mnpux e (—oo;xl)u(x2;+oo) y>0npux e (‘°°;+°O)

EIM 6| Y [a| Y

O

y>0npuxe (-oo;xo)u(xo;+oo)




PellieHue HEpPaBEHCTB

BTOPOMU CTENEHU
C O/THOU NepeMEHHOMU




2 .
v,” -sin2a

g

L - 4aJiIbHOCTb noJieTta
o = 45"
L>40
2

VL>4O
9.8
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OnpedeaeHue:

HepaBeHcTBa BUAa ax’+bxmc>0 ax’ 4bx+c<0
rge x - nepeMeHHas,

a, b, u ¢ — HekoTOpbIEe YMCNa,

npuyem q =0 , Ha3bIBAIOT
HepaseHcmaamu emopoil cmeneHu ¢
OO0HOU NepemMeHHOU.




ax2 + bx +¢c >0 nax2+ bx +c <o

HaxoasiT JMCKPMMHHAHT KBAJAPATHOI0 TPeX4JieHa 1
BBISICHSIIOT, UM€EET JIM TPEeX4JIeH KOPHH;

Eciu Tpexu/ieH uMeeT KOPHU, TO 0TMEYAKT UX HA OCH X U
yepe3 OTMEUYEHHbIE TOYKH MPOBOAAT CXeMATHYECKHU
napa0do.J1y, BeTBM KOTOPOM HANPABJIEHbI BBEePX Npu  a >0

WM BHUM3 NIpU a < (); eCJIM TPeXUJIeH He MMeeT KOPHeu, TO
CXeMATHYeCKH M300paxkarT napadosy, pacnoj0KeHHYI0 B
BEePXHEH MOJYIJIOCKOCTH NPU g >0 U B HUKHel npu a < 0;

HaxoasiT Ha 0CH X MPOMEKYTKH, 1JI5 KOTOPBIX TOYKH
nmapa0o0Jibl Pacnojo:KeHbl Bbile 0CH X ( €CJIM pemaroT
HEPaBEHCTBO ax’ + bx +c >0 v H1Ke oCH X (eCJIM pemawT
HEPaBEHCTBO ax’ + bx +c < 0).




Pelnre HEpaBEeHCTBO:

ax’ +bx+c>0max’ +bx+c<0

X —8x+12<0

x*—8x+12=0

X, =2, x,=6




Hcnoanv3ya cxemy scpaguxa hyrxuu
f(x), sanoanume madauuy

3HaueHuns X,

AN1S1 KOTOPbIX f(X) < O

CxeMmbl




Hcnoanv3ya cxemy spadhuxa pyHxuuu
f(x), sanoanume mabéauuy

3HaueHuns X,
ANsl KOTOPbIX

CxeMmbl




Hcenoav3ysa cxemy spapuxa hyHxuuu
f(x), 3anoanume mabdéauuy

3HayeHuns x,

cxemst | f(x)=0] f(x)>0 f(x)<0




| BapuaHT CamocmoameavHas padboma Il BapmaHT
X +x=12<0 2x*—Tx+5>0
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JTomawnee 3adaHue:

n.2.2(ctp.28-31).
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